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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12.12.2014 
 
 
Αγαπητοί φίλοι, 
 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Θέλω κατ’ αρχάς να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου 
Αγίου Τύχωνα, για την πρόσκληση τους να παραστώ και να απευθύνω ομιλία σε αυτήν 
την πολύ ξεχωριστή εκδήλωση, την οποία διοργανώνετε προς τιμήν του απελθόντος 
Κοινοτάρχη σας Πάμπου Ιωάννου. 
 
Επιτρέψετε μου να συγχαρώ θερμά τους διοργανωτές της εκδήλωσης, το Κοινοτικό 
Συμβούλιο Αγίου Τύχωνα γι’ αυτή την πρωτοβουλία, η οποία αποτελεί ένδειξη αγάπης 
και εκτίμησης προς το πρόσωπο του Πάμπου Ιωάννου. Αποτελεί, ταυτόχρονα, ένδειξη 
βαθειάς και ειλικρινούς αναγνώρισης της πολύπλευρης προσφοράς και του συνόλου 
του έργου που έχει επιτελέσει.  
 
Ο Πάμπος, διετέλεσε Κοινοτάρχης του Αγίου Τύχωνα για 32 χρόνια! Μια ολόκληρη ζωή, 
σχεδόν, αφιερωμένη στην προσφορά προς την τοπική κοινωνία και το συνάνθρωπο. 
 
Αν ρίξει κανείς μια ματιά, έστω, στο Βιογραφικό του Πάμπου Ιωάννου, θα διαπιστώσει 
το μέγεθος και το εύρος της προσφοράς του. 
 
Ο Πάμπος Ιωάννου είναι ‘γέννημα θρέμμα’ του Αγίου Τύχωνα. Φοίτησε στο English 
School στη Λευκωσία και αργότερα μηχανολογία, στην Αγγλία. Ανέκαθεν ασχολείτο με 
τα κοινά.  
 
Επί σειρά ετών διετέλεσε Πρόεδρος Συνδέσμων Γονέων, Πρόεδρος της Διαχειριστικής 
Επιτροπής Ανέγερσης του Ιστιοπλοϊκού Κέντρου, Πρόεδρος της Ένωσης Κοινοτήτων 
Κύπρου, Πρόεδρος της Εκκλησιαστικής Επιτροπής Αγίου Τύχωνα. Μέλος της Κεντρικής 
Επιτροπής Παραλιών, Μέλος του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λεμεσού Αμαθούντας και 
Μέλος του Πολεοδομικού Συμβουλίου. 
 
Εκλέγηκε Κοινοτάρχης του Αγίου Τύχωνα για έξι συνεχόμενες θητείες και, 
συγκεκριμένα, από την 8η Ιουλίου 1979 μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2011. Σύνολο, 32 
χρόνια. 
 
 
Προς επίρρωση των πιο πάνω, θα απαριθμήσω, απλά, τα έργα που έγιναν κατά την 
διάρκεια της θητείας του:  
 
*Α,Β,Γ και Δ Φάση Παραλιακού Δρόμου – Πολεοδομικό Έργο. 
 
*Παραλιακός Πεζόδρομος μήκους 5 χιλιομέτρων – Πολεοδομικό Έργο. 
 
*Αναβάθμιση Πολεοδομικών Ζωνών. 
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*Κατασκευή και Εγγραφή Αγροτικών Δρόμων. 
 
*Επέκταση Δημοτικού Σχολείου, κατασκευή Σχολικού Γηπέδου και άλλων 
εγκαταστάσεων. 
 
*Κατασκευή Δημόσιου Νηπιαγωγείου 
 
*Κατασκευή Πολιτιστικού Κέντρου. 
 
*Δημιουργία Κοινοτικού Πάρκου και Παιδικής Χαράς. 
 
*Κατασκευή Ιστιοπλοϊκού Κέντρου. 
 
*Κατασκευή του Θεάτρου ΟΝΗΣΙΛΟΣ – Πολεοδομικό Έργο. 
 
*Κατασκευή θαλάσσιου πάρκου Αμαθούντας. 
 
*Αναβάθμιση Εισόδου Κοινότητας. 
 
*Οργάνωση Πολιτιστικών Εκδηλώσεων (Αμαθούσια- Μουσικές Κυριακές). 
 
*Δημιουργία Πάρκων και Χώρων Στάθμευσης. 
 
*Κατασκευή 14 κυματοθραυστών – Πολεοδομικό Έργο. 
 
*Κατασκευή 5 Περιπτέρων στον παραλιακό πεζόδρομο – Πολεοδομικό  Έργο. 
 
*Επέκταση και τοπιοτέχνηση του κοιμητηρίου. 
 
 
Βεβαίως, συγχαρητήρια για όλα όσα έγιναν και εξακολουθούν να γίνονται στην 
Κοινότητα σας, οφείλω να απευθύνω πρώτα στους κατοίκους της Κοινότητας αλλά και 
στα πρώην και νυν Μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου, για το φιλοπρόοδο και ομαδικό 
πνεύμα το οποίο σας διακρίνει.  
 
 
 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Φίλες και φίλοι, 
 
Είναι σαφές ότι συμμεριστήκατε τα οράματα του Πάμπου Ιωάννου και τον έχετε 
βοηθήσει, ο καθένας από το δικό του μετερίζι, στην υλοποίηση όλων αυτών των έργων 
που έχω προαναφέρει. 
 
Δεν θα μακρηγορήσω. Τον Πάμπο Ιωάννου, εσείς, οι κάτοικοι του Αγίου Τύχωνα, τον 
γνωρίζετε καλύτερα από τον καθένα μας.  
 
Σας ευχαριστώ. 

 
 

 


